
Leivonmäen osakaskunta PÖYTÄKIRJA
vuosikokous TB-huoltamolla 03.04.2010 alkaen klo 14.00

§ 1 Kokouksen avaus
Hoitokunnan puheenjohtaja kertoi kalastuslain valmistelusta ja avasi kokouksen.

§ 2 Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Reino Leinonen ja sihteeriksi Matti 
Tikkanen.

§ 3 Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§ 4 Päätetään äänestystavasta (mies ja ääni / manttaali )
Päätettiin äänestystavaksi mies ja ääni -periaate.

§ 5 Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa sekä kaksi ääntenlaskijaa
Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Martti Tommola ja Esko Laitinen, jotka toimivat myös

ääntenlaskijoina.

§ 6 Hyväksytään kokouksen työjärjestys
Hyväksyttiin laadittu asialista kokouksen työjärjestykseksi.

§ 7 Todetaan kokouksen osanottajat
Todettiin kokouksen osanottajat (11 henkilöä, liite 1)

§ 8 Esitetään osakaskunnan vuoden 2010 toimintakertomus ja päätetään sen hyväksymisestä
Päätettiin hyväksyä vuoden 2010 esitetty toimintakertomus (liite 2).

§ 9 Esitetään osakaskunnan vuoden 2010 tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto
sekä päätetään vastuuvapauden myöntämisestä tilintekijöille ja hoitokunnalle

Päätettiin hyväksyä esitetty vuoden 2010 tilinpäätös ja myöntää tilintekijöille ja
hoitokunnalle tili- ja vastuuvapaus.

§ 10 Hyväksytään tulo-ja menoarvio kuluvalle vuodelle 2011
Hyväksyttiin tulo- ja menoarvio kuluvalle vuodelle 2011 (liite 3).

§ 11 Hyväksytään toimintasuunnitelma vuodelle 2011
Hyväksyttiin toimintasuunnitelma vuodelle 2011 (liite 4).

§ 12 Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja kaksi varatilintarkastajaa
Päätettiin valita yksi toiminnantarkastaja ja yksi varatoiminnantarkastaja ennakoiden

tulevaa lainmuutosta. Valittiin varsinaiseksi toiminnantarkastajaksi Aila Rossi ja varalle
Marita Kangas.

§ 13 Valitaan erovuoroiset hoitokunnan jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet
        Valitaan hoitokunnan jäsenistä ensimmäisen kokouksen koollekutsuja
        Erovuorossa ovat:Tauno Tuomainen varajäsen Pentti Halinen
       Toni Peiponen varajäsen Eero Tarhanen



Matti Tikkanen varajäsen 
ValittiinTauno Tuomainen, varajäsen Pentti Halinen, Toni Peiponen, varajäsen Pertti

Saarikoski, Matti Tikkanen, varajäsen Juho Peiponen
Ensimmäisen hoitokunnan kokouksen koollekutsujaksi valittiin Matti Tikkanen.

§ 14 Päätetään hoitokunnan puheenjohtajan,sihteerin,hoitokunnan jäsenten,kalastuksen valvojien ja
tilintarkastajien palkkioista

Päätettiin pitää palkkiot muuten ennallaan, puheenjohtajalle 270 € sekä 100 € sihteerin
tehtävistä, hoitokunnan jäsenille matkakulut, mutta kalastuksenvalvojille 10 €/matka
puheenjohtajan määräämästä valvontamatkasta sekä bensiinikulut (aik. sorsastuslupa).
Tilintarkastajille maksetaan laskun mukaan. 

§ 15 Päätetään pyynti- ja pyydysrajoituksista
Päätettiin pyyntirajoituksista ja rauhoituksista seuraavasti: verkon silmäkoko 31 – 54

mm on edelleeen kielletty Rutajärven läntisessä altaassa eikä uisteluveneessä  saa käyttää
enempää kuin kuutta vapaa kerralla

Kuhan alamitaksi päätettiin määrätä 45cm kuten yleensä Keski-Suomessa on.
Vetouistelu on kielletty ajalla 1.6-19.6 kuhan kudun turvaamiseksi.

§ 16 Päätetään osakaskunnan vesialueilla tapahtuvasta metsästyksestä
Päätettiin, että sorsastuslupia myydään vain osakkaille ja entisen Leivonmäen kunnan

asukkaille.

§ 17 Päätetään kalanpyydysten merkitsemisestä ja lupien 
        myynnistä ulkopuolisille

Verkkolupia myydään osakaskunnan jäsenille, entisen Leivonmäen kunnan asukkaille
ja kesämökkiläisille. Pyydykset tulee merkitä lainmukaisesti.

§ 18 Päätetään perittävistä maksuista 
Päätettiin lupien hinnat seuraavasti: verkkolupa 2,5 €, viehelupa 10,0 €, lisävapa 6,0 € ja

sorsastuslupa 10,0 €.

§ 19 Valitaan kokousedustajat:
        -kalatalouskeskuksen vuosikokoukseen - hoitok.pj ja yksi jäsen
       -kalastusalueen vuosikokoukseen - hoitok.pj ja yksi jäsen
       -säännöstely-yhtiön vuosikokoukseen - Pentti Halinen, varalla pj
       -muihin kokouksiin - hoitok.pj

§ 20 Päätetään Kalastuslehden tilauksesta
Päätettiin tilata Kalastus-lehti puheenjohtajalle, varapuheenjohtajalle ja 
kalastuksenvalvojille.



§ 21 Pöytäkirjan nähtävilläoloaika ja -paikka
Päätettiin pitää pöytäkirja nähtävillä Teboil-huoltamolla 11.4. - 25.4.2011.

§ 22 Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.47. ja kiitti osanottajia aktiivisesta ja asiallisesta

kokouksesta.

Vakuudeksi

Reino Leinonen Matti Tikkanen
puheenjohtaja sihteeri

Todistamme pöytäkirjan oikeaksi ja kokouksen kulkua vastaavaksi

Martti Tommola Esko Laitinen


